

Додаток до Антикорупційної програми
Нацсоцслужби
на 2021-2023 роки

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Національної соціальної
сервісної служби України



В. Машкін

«21» 09 2021 року

ЗВІТ

за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Національної соціальної сервісної служби України

Згідно з наказом №9 від 15.03.2021 року Національної соціальної сервісної служби України (далі – Нацсоцслужба) “Щодо оцінки корупційних ризиків у діяльності Національної соціальної сервісної служби України” розпочато проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Нацсоцслужби.

З метою залучення до процесу оцінки корупційних ризиків у діяльності Нацсоцслужби представників громадськості та експертів, які володіють знаннями про внутрішнє та зовнішнє середовище Нацсоцслужби та мають досвід у сфері його діяльності, вище зазначений наказ з відповідними повідомленням було оприлюднено 15.03.2021 року на офіційному веб-сайті Мінсоцполітики. Водночас пропозицій від представників громадськості, експертів щодо залучення їх до процесу оцінки корупційних ризиків в діяльності Нацсоцслужби не надходили.

Відповідно до наказу Нацсоцслужби №14 від 23.03.2021 року утворено Комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми Нацсоцслужби (далі – Комісія), яка є постійно діючим консультативно-дорадчим органом Нацсоцслужби, визначено голову Комісії, її персональний склад з сімох представників апарату Нацсоцслужби та строк проведення оцінки корупційних ризиків і підготовки звіту. Зазначеним наказом затверджено Положення про Комісію. Також до роботи Комісії

залучались інші працівники Нацсоцслужби, які надавали інформацію необхідну для проведення оцінки корупційних ризиків.

Зазначена інформація оприлюднена на офіційному веб-сайті Нацсоцслужби.

Оцінку корупційних ризиків у діяльності Нацсоцслужби у проведено відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції від 02.12.2016 року № 126, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 (далі – Методологія).

Робота комісії здійснювалась згідно до робочого плану оцінки корупційних ризиків у діяльності Нацсоцслужби, затвердженого Головою Комісії 5.03.2021 року, розробленого відповідно до Методології.

Під час роботи комісії здійснено моніторинг ЗМІ та мережі Інтернет на предмет виявлення інформації про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників Нацсоцслужби.

На момент підготовки звіту випадків публічних звинувачень зафіксовано не було.

При проведенні консультацій щодо щорічного декларування осіб уповноважених на виконання функцій держави проведено інтерв'ювання (соціологічне опитування) працівників Нацсоцслужби щодо можливих корупційних ризиків у діяльності установи.

Також здійснено моніторинг Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення та Єдиного державного реєстру судових рішень.

Додатково, Комісією було вивчено досвід інших споріднених за сферою діяльності центральних органів виконавчої влади щодо оцінки корупційних ризиків, а також адаптовані, відповідно до специфіки діяльності Нацсоцслужби, окремі типові корупційні ризики для органів влади, визначені НАЗК у доповненнях до Методичних рекомендацій щодо підготовки антикорупційних програм органів влади від 4 січня 2018 року.

Департаментом з питань захисту прав дітей та забезпечення стандартів рівності та Департаментом адміністрування програм соціальної підтримки Нацсоцслужби, за дорученням Комісії, проведено онлайнконференції з територіальними органами з питань організації роботи та виявлення характерних корупційних ризиків.

В рамках функціонального обстеження досліджено функції та завдання самостійних структурних підрозділів Нацсоцслужби, його посадових осіб, визначені Постановою КМУ №783 від 26 серпня 2021 року, іншими нормативно-правовими актами.

За результатами виконання Робочого плану Комісією здійснено ідентифікацію корупційних ризиків у діяльності Нацсоцслужби, їх формальне визначення та оцінку, підготовлено опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Нацсоцслужби, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією

(додаток 1) та пропозиції щодо заходів із усунення виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

Національним агентством з питань запобігання та виявлення корупції надано Обґрунтування №302/21 від 04 червня 2021 року щодо відмови у погодженні антикорупційної програми Нацсоцслужби на 2021 – 2023 роки, в якому зазначені зауваження до програми. Комісією розглянуті зауваження та усунуто вказані недоліки.

- Додаток: 1. Опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Нацсоцслужби, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією на 17 арк.;
2. Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходи щодо їх усунення на 13 арк.

Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Національної соціальної сервісної служби України



В. Вовк

Секретар Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Національної соціальної сервісної служби України



О. Деревчук